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Перед эксплуатацией системы внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией
и сохраните ее на весь период использования

Рус   Eng

Please read this operation manual before using the unit and retain this operation manual
in safe place for future reference

Мультимедийная

активная

акустическая

стереосистема

Multimedia

active 

stereo

system



Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó àêóñòè÷åñêîé ñèñòåìû (ÀÑ) òîðãîâîé ìàðêè SVEN! 

1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Îòêëþ÷àÿ ÀÑ îò ñåòè, èçâëåêàéòå êàáåëü ïèòàíèÿ èç ðîçåòêè òîëüêî çà âèëêó.
Îòêëþ÷àéòå ÀÑ îò ñåòè ïåðåä ëþáûì ïåðåïîäêëþ÷åíèåì è â òîì ñëó÷àå, åñëè  ïðåäïîëàãàåòå äîëãîå âðåìÿ 
íå èñïîëüçîâàòü ÀÑ.
Íå ïîäâåðãàéòå ÀÑ âîçäåéñòâèþ ïðÿìûõ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé è âûñîêèõ òåìïåðàòóð, îáåðåãàéòå îò ñèëüíûõ ìàãíèòíûõ ïîëåé è 
âèáðàöèè, îò ïîâûøåííîé âëàæíîñòè è ïûëè.
Íå èñïîëüçóéòå äëÿ ïðîòèðêè áåíçèí, ñïèðòû èëè äðóãèå ðàñòâîðèòåëè. Äëÿ ÷èñòêè èñïîëüçóéòå ìÿãêóþ ñóõóþ òêàíü.
Íå âñêðûâàéòå è íå ïðîèçâîäèòå ðåìîíò ñàìîñòîÿòåëüíî.

2. КОМПЛЕКТАЦИЯ
1) Àêóñòè÷åñêèå êîëîíêè — 2 øò.
2) Áëîê ïèòàíèÿ (=9 Â/750 ìÀ) — 1 øò.
3) Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè — 1 øò.

3. ОСОБЕННОСТИ AC 
Ñòèëüíûé äèçàéí
ÀÑ ñîâìåñòèìà ñ àóäèîâûõîäàìè çâóêîâîé êàðòû ÏÊ, MP3-ïðîèãðûâàòåëÿ, CD è ò. ä.
Ìàãíèòíîå ýêðàíèðîâàíèå ïîçâîëÿåò èñïîëüçîâàòü ÀÑ âáëèçè ìîíèòîðîâ è òåëåâèçîðîâ ïðàêòè÷åñêè áåç èñêàæåíèÿ èçîáðàæåíèÿ
Ãíåçäî äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íàóøíèêîâ

4. РАСПОЛОЖЕНИЕ АС
Ðàñïîëàãàéòå êîëîíêè îòíîñèòåëüíî ñëóøàòåëÿ ñèììåòðè÷íî íà ðàññòîÿíèè íå ìåíåå îäíîãî ìåòðà.

5. ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ
1) Ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì óáåäèòåñü, ÷òî âñå êîìïîíåíòû ñèñòåìû âûêëþ÷åíû.
2) Âñòàâüòå ðàçúåì ñèãíàëüíîãî êàáåëÿ â âûõîäíóþ ðîçåòêó çâóêîâîé êàðòû êîìïüþòåðà, àóäèî-, âèäåîïðîèãðûâàòåëÿ è ò. ä.
Äëÿ ïîâûøåíèÿ êà÷åñòâà âîñïðîèçâåäåíèÿ çâóêà âîñïîëüçóéòåñü âûõîäîì Line-Out.
3) Âñòàâüòå âèëêó áëîêà ïèòàíèÿ â ñåòåâóþ ðîçåòêó.
4) Ïîâåðíèòå ðó÷êó ðåãóëÿòîðà ãðîìêîñòè íà ìèíèìóì, âêëþ÷èòå ïèòàíèå íà àêòèâíîé êîëîíêå.
5) Ïîäñòðîéòå ðó÷êó ðåãóëÿòîðà ãðîìêîñòè íà íåîáõîäèìûé óðîâåíü.

6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ïðèìå÷àíèÿ:
1) Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè, ïðèâåäåííûå â òàáëèöå, ñïðàâî÷íûå è íå ìîãóò ñëóæèòü îñíîâàíèåì äëÿ ïðåòåíçèé.
2) Ïðîäóêöèÿ òîðãîâîé ìàðêè SVEN ïîñòîÿííî ñîâåðøåíñòâóåòñÿ. Ïî ýòîé ïðè÷èíå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîãóò áûòü
èçìåíåíû áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèÿ.

Срок службы изделия — 5 лет.

Информацию о расположении сервисных центров можно получить в местах приобретения товаров ТМ SVEN, на сайте
www.sven.ru и по электронной почте — service@sven.ru.

Техническая поддержка: по устройствам электропитания — support_ups@sven.ru; 
по акустическим системам — support_sound@sven.ru; по другим группам товаров — support@sven.ru.
Информация о товарах по телефону: +7 (495) 2233445

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ
USER MANUAL

Выходная мощность, Вт 2 х 4

Широкополосные динамики, мм 70

Сопротивление, Ом 8

Магнитное экранирование да

Напряжение питания, B/Гц 220/50

Диапазон частот, Гц 100—20 000

Размеры, мм 80 х 220 х 68

Масса, кг 0,96 



Thank you for buying the Sven acoustic system (AS)!

1. SAFETY PRECAUTIONS
Disconnect the power cable from the socket by means of the plug only, while disconnecting the AS.
Disconnect the AS from the power source before every reconnection and in case you will not use the AS for a long period.
Prevent AS from direct impact of the sun rays and high temperatures, from strong magnetic fields and vibrations, from high moisture
and dust.
Do not use petrol, alcohol and other solvents when cleaning. Clean only with dry soft cloth.
Do not open AS nor make attempts to repair it. Refer to service personnel in case of any malfunctions.

2. PACKING INCLUDING
1) Speakers — 2 pcs
2) Power supply(=9 V/750 mA) — 1 pc
3) User Manual — 1 pc

3. AS FEATURES
Stylish design
AS is compatible with PC soundcard audio outputs, VCD outputs, CD outputs and so on
Magnetic shielding allow to use AS near monitors and TV sets practically without picture distortion
Headphone jack

4. LOCATING
Place the speakers symmetrically to the listeners on a distance not less than one meter.

5. INSTALLATION AND OPERATION GUIDE
1) Before connecting be sure that all components are switched off.
2) Insert mini-jack of the signal cable into the output port of the PC soundcard, VCD output port, CD one and so on. 
3) Plug the power supply in wall outlet.
4) Revolve regulator knobs to the minimum; press the power button on the frontside of the master speaker.
5) Adjust the volume knob to the necessary volume.

6. SPECIFICATION

Notes:
1) Given specifications may not serve the basis for claims.
2) Sven production is constantly developed. That’s why the specifications may be changed without preliminary notice.

Durability — 5 years.

Information concerning Service Centers' location can be obtained from the seller, at www.sven.ru and by e-mail — service@sven.ru.
Technical support: for power supplying devices — support_ups@sven.ru; for acoustic systems — support_sound@sven.ru; 
for other products — support@sven.ru.
Information concerning products: +7 (495) 2233445

Рус   Eng SVEN 360

Output power, W 2 х 4

Speaker units 2.75"

Impedance, Ohm 8

Magnetic shielding yes

Voltage supply, V/Hz 220/50

Frequency range, Hz 100 — 20 000

Dimensions, mm 80 х 220 х 68

Weight, kg 0.96



Dear Customer!
Thank you for purchasing this SVEN product, which has been designed and manufactured to the highest quality standards.
If, unfortunately, something should go wrong with this product SVEN guarantees free of charge labour and replacement parts irrespective of the
country where it is repaired during a period of 12 months from date of purchase. This international SVEN guarantee complements the existing nation-
al guarantee obligations to you of dealers and SVEN in the country of purchase and does not affect your statutory rights as a customer.
The SVEN guarantee applies provided the product is handled properly for its intended use,  in accordance with its operating instructions and upon
presentation of the original invoice or cash receipt,  indicating the date of purchase, dealer's name and model of the product.
The SVEN guarantee is not  valid:
•  The documents have been altered in any way or made illegible.
•  The model on the product has been altered, deleted, removed or made illegible.
•  Repairs or product modifications and alterations have been executed by unauthorized service organizations or persons.
•  Damage is caused by accidents including but not limited to lightning,  water or fire, misuse or neglect. Please note that the product is not defective
under this guarantee in the case where modifications become necessary in order for the product to comply with local or national technical standards
which apply in countries for which the product was not originally designed and/or manufactured. Therefore always check whether a product can be
used in a specific country.
In case your SVEN product is not working correctly or is defective, please contact  your SVEN dealer. In order to avoid unnecessary inconvenience,
we advise you to read the operating instructions carefully before contacting your dealer.

Äîðîãîé ïîêóïàòåëü!
Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Óâåðåíû, ÷òî äàííîå èçäåëèå áóäåò óäîâëåòâîðÿòü âñåì òðåáîâàíèÿì, ïîòîìó ÷òî åãî êà÷åñòâî ñîîòâåòñòâóåò
ëó÷øèì ìèðîâûì îáðàçöàì. Ñðîê ñëóæáû èçäåëèÿ — 5ëåò. Åñëè ïðè ýêñïëóàòàöèè èçäåëèÿ ïðîáëåìû âñå æå âîçíèêíóò, ðåêîìåíäóåì îá-
ðàùàòüñÿ òîëüêî â óïîëíîìî÷åííûå ñåðâèñíûå öåíòðû (ÓÑÖ) SVEN.
Óáåäèòåëüíî ïðîñèì âíèìàòåëüíî èçó÷èòü èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè.
Ãàðàíòèéíûé ñðîê, óñòàíîâëåííûé ôèðìîé-ïðîèçâîäèòåëåì, 12 ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïîêóïêè, çà èñêëþ÷åíèåì ñëó÷àåâ,  îñîáî îãîâîðåííûõ ôèð-
ìîé-ïðîèçâîäèòåëåì.
Äàííûì ãàðàíòèéíûì òàëîíîì SVEN ïîäòâåðæäàåò îòñóòñòâèå êàêèõ-ëèáî äåôåêòîâ â ïðèîáðåòåííîì èçäåëèè è îáÿçóåòñÿ îáåñïå÷èòü

áåñïëàòíûé ðåìîíò è çàìåíó âûøåäøèõ èç ñòðîÿ ýëåìåíòîâ â òå÷åíèå âñåãî ãàðàíòèéíîãî ñðîêà, êîòîðûé ïðîäëåâàåòñÿ íà âðåìÿ íàõîæ-
äåíèÿ èçäåëèÿ â ÓÑÖ. Îäíàêî SVEN îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî îòêàçà îò áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî ðåìîíòà â ñëó÷àå íåñîáëþäåíèÿ èçëî-
æåííûõ íèæå óñëîâèé ãàðàíòèè.
Âñå óñëîâèÿ ãàðàíòèè äåéñòâóþò â ðàìêàõ çàêîíîäàòåëüñòâà,  îáåñïå÷èâàþùåãî  çàùèòó  ïðàâ ïîòðåáèòåëåé.
Óñëîâèÿ ãàðàíòèè
1. Ãàðàíòèÿ äåéñòâèòåëüíà òîëüêî ïðè íàëè÷èè ãàðàíòèéíîãî òàëîíà è äîêóìåíòà, ïîäòâåðæäàþùåãî äàòó ïðîäàæè, ãàðàíòèéíîãî ñðîêà è ÷åò-
êèìè ïå÷àòÿìè ôèðìû-ïðîäàâöà.
2. Áåñïëàòíûé ðåìîíò ïðîèçâîäèòñÿ â óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå (ÓÑÖ)  òîëüêî â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî ñðîêà,  óêàçàííîãî
â äàííîì ãàðàíòèéíîì òàëîíå.
3. Èçäåëèå ñíèìàåòñÿ ñ ãàðàíòèè â ñëó÷àå íàðóøåíèÿ ïðàâèë, èçëîæåííûõ â ðóêîâîäñòâå ïî ýêñïëóàòàöèè, à òàêæå:

3.1. Åñëè åñòü ñëåäû ïîñòîðîííåãî âìåøàòåëüñòâà (áûëà ïîïûòêà ðåìîíòà èçäåëèÿ â íåóïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå);
3.2. Åñëè îáíàðóæåíû íåñàíêöèîíèðîâàííûå èçìåíåíèÿ êîíñòðóêöèè èëè ñõåìû èçäåëèÿ (çà èñêëþ÷åíèåì ñëó÷àåâ, îãîâîðåííûõ 
â ðóêîâîäñòâå  ïî ýêñïëóàòàöèè);
3.3. Åñëè àïïàðàòóðà, ïðåäíàçíà÷åííàÿ äëÿ ðàáîòû â áûòîâûõ óñëîâèÿõ, èñïîëüçîâàëàñü â ïðîôåññèîíàëüíûõ öåëÿõ.

4. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ñëåäóþùèå íåèñïðàâíîñòè:
4.1. Ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ;
4.2. Ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå ïîïàäàíèåì âíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ, âåùåñòâ, æèäêîñòåé, íàñåêîìûõ;
4.3. Ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå ñòèõèåé,  ïîæàðîì, áûòîâûìè ôàêòîðàìè;
4.4. Ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå íåñîîòâåòñòâèåì ïàðàìåòðîâ ïèòàþùèõ, òåëåêîììóíèêàöèîííûõ, êàáåëüíûõ ñåòåé ãîñóäàðñòâåííûì
ñòàíäàðòàì  è  äðóãèìè  ïîäîáíûìè  âíåøíèìè  ôàêòîðàìè;
4.5. Ïîâðåæäåíèÿ,  âûçâàííûå èñïîëüçîâàíèåì íåñòàíäàðòíûõ ðàñõîäíûõ ìàòåðèàëîâ, àäàïòåðîâ è çàï÷àñòåé.

Seller
Ôèðìà-ïðîäàâåö
Date of sale
Äàòà ïðîäàæè
Order
Íîìåð çàêàç-íàðÿäà
Delivery date
Äàòà ïîñòóïëåíèÿ
Date of repair
Äàòà ðåìîíòà
Mender
Ìàñòåð
Defect
Ïðîÿâëåíèå äåôåêòà

Seller`s official stamp
Ïå÷àòü ôèðìû-ïðîäàâöà

Official stamp of repair shop
Ïå÷àòü ñåðâèñíîãî öåíòðà

Mender`s signature
Ïîäïèñü ìàñòåðà

© Sven Company Ltd, 2008 г. Версия 1.2 (V 1.2)
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